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ΠΛΗΡΗΣ  ΦΟΙΤΗΣΗ  

Σύμφωνα με τους Κανονισμούς Λειτουργίας των Δημοσίων Σχολείων Μέσης 

Γενικής Εκπαίδευσης, και καλώς εχόντων των πραγμάτων λόγω κορονοϊού η 
τυχόν υπέρβαση του ενδεικνυόμενου ορίου απουσιών  προκαλεί επιπτώσεις στην 

πλήρη φοίτηση του μαθητή. Συγκεκριμένα, παρατηρούνται τα ακόλουθα: 
 

Α/ Παραπομπή σε ανεξετάσεις:   Μαθητής παραπέμπεται σε ανεξετάσεις τον 

Ιούνιο, όταν: 

(α)   συγκεντρώσει αριθμό απουσιών μεταξύ 121 και 134 συμπεριλαμβανομένων 

ή, αν για το Β΄ τετράμηνο συγκεντρώσει αριθμό απουσιών από                        

60 μέχρι 67 συμπεριλαμβανομένων 

(β) συγκεντρώσει σε μάθημα αριθμό απουσιών μεγαλύτερο από το 7πλάσιο 

(εφταπλάσιο) των εβδομαδιαίων περιόδων διδασκαλίας του μαθήματος  

 

Β/ Στασιμότητα:  Μαθητής παραμένει στάσιμος, όταν: 

(α) συγκεντρώσει αριθμό απουσιών 135  ή μεγαλύτερο  ή αν  κατά το 

Β΄τετράμηνο συγκεντρώσει αριθμό απουσιών ίσο ή μεγαλύτερο του 68 

(β)  συγκεντρώσει αριθμό απουσιών που υπερβαίνει το 20% των περιόδων  της 

ενισχυτικής διδασκαλίας (ανεξεταστέοι μαθητές) 
 

Σημειώσεις: 

• Η απουσία  από μάθημα, εκδρομή, εκδήλωση, εκκλησιασμό, αναπλήρωση ή 

άλλη σχολική δραστηριότητα  εντός ή εκτός σχολείου προσμετράται  στο 

σύνολο των απουσιών του μαθητή και χρεώνεται με αριθμό απουσιών ίσο 

με τις περιόδους που διαρκεί η εν λόγω δραστηριότητα.  Επιπρόσθετα, για 

απουσία από μάθημα ή σχολική δραστηριότητα, χωρίς την άδεια της 

Διεύθυνσης επιβάλλονται τα ενδεικνυόμενα παιδαγωγικά μέτρα.  

• Μαθητής που απουσίασε έστω και μια περίοδο διδασκαλίας οφείλει, με την 

επάνοδό του στο σχολείο και το αργότερο σε 5 εργάσιμες ημέρες, να 

δικαιολογήσει τις απουσίες του με βεβαίωση του γονέα/κηδεμόνα ή ιατρού. 

Κατά τους μήνες Μάιο και Ιούνιο η απουσία πρέπει να δικαιολογείται το 

αργότερο εντός 2 ημερών. 

• Μαθητής που απουσίασε από το σχολείο για οποιονδήποτε λόγο οφείλει να 

καλύψει ο ίδιος την ύλη του/των μαθήματος/των που έχασε, σε στενή 

πάντα συνεργασία με τον/τους διδάσκοντα/ες και να κάνει την 

οποιανδήποτε εργασία έχει ήδη ανατεθεί ή θα ανατεθεί από τον/τους 

διδάσκοντα/τες. 

 
 

Λευκωσία,  1 Σεπτεμβρίου 2023                                                   ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


